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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 03001
Kysymys 03001 Aihealue: Piirit

(03001) Vastuksia sarjaan kytkettaessa piirin kokonaisresistanssi on

+ | oikein |( + ) aina suurempi kuin minkaan kytkenndssa olevan
vksittdisen vastuksen resistanssi

+ | oikein ( + ) piirissa olevien vastusten resistanssien summa

- | vaarin |( - ) aina pienempi kuin minkaan kytkennadssa olevan
vksittdisen vastuksen resistanssi

- | vaarin |( - ) verrannollinen kytkenndssa olevien vastusten
tehonkestoon

Ratkaisu:
Resistansseja (R) eli vastuksia voidaan kytkea peradkkain eli
sarjaan. Talloin kokonaisvastus saadaan laskemalla vastukset
vyhteen. Jos esimerkiksi 150 Q ja 300 Q vastukset kytketddn sarjaan,
saadaan yhteensa 450 Q vastus.

( + ) aina suurempi kuin minkdan kytkenndssa olevan
vksittdisen vastuksen resistanssi

+ | oikein

Tama vaite on oikea!
Resistansseja (R) eli vastuksia voidaan kytkea peradkkain eli
sarjaan. Talloin kokonaisvastus saadaan laskemalla vastukset
vhteen. Jos esimerkiksi 150 Q ja 300 Q vastukset kytketddn sarjaan,
saadaan yhteensa 450 Q vastus.

+ ‘ oikein ‘( + ) piirissa olevien vastusten resistanssien summa

Tama vaite on oikea!
Resistansseja (R) eli vastuksia voidaan kytkea perakkain eli
sarjaan. Talloin kokonaisvastus saadaan laskemalla vastukset
yhteen. Jos esimerkiksi 150 Q ja 300 Q vastukset kytketaan sarjaan,
saadaan yhteensa 450 Q vastus.

( - ) aina pienempi kuin minkaan kytkennassa olevan

- | vaarin
vksittdisen vastuksen resistanssi

Tama vaite on vaarin!
Resistansseja (R) eli vastuksia voidaan kytkea peradkkain eli
sarjaan. Talloin kokonaisvastus saadaan laskemalla vastukset
vhteen. Jos esimerkiksi 150 Q ja 300 Q vastukset kytketddn sarjaan,
saadaan yhteensa 450 Q vastus.

- ( - ) verrannollinen kytkennassa olevien vastusten
tehonkestoon
Tama vaite on vaarin!
Vastuksien tehonkestolla ei ole vaikutusta resistanssiin.

vaarin




